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Geslachtsbepaling van kuikens  -  Subsidiebesluit

In 2020 ontving de dienst Dierenwelzijn een nieuw projectvoorstel rond de 
geslachtsbepaling van kuikens in witte eieren. Er werd 100.000 euro gestort eind 2020 
na ondertekening van het subsidiebesluit. Na het eerste werkjaar zal de volgende schijf 
van 100.000 euro gestort worden en na afloop van het twee jaar durende project wordt 
het saldo van 47.500 euro gestort. Het project startte op 1 maart jl.

1. Kan de minister het complete projectvoorstel bezorgen? Zo niet, waarom niet?

2. Hoe is het subsidiebesluit tot stand gekomen?

3. Het totale project zal 247.500 euro kosten. 

Graag opgave van hoe dit bedrag van 247.500 tot stand gekomen is.

4. Kan de minister het subsidiebesluit bezorgen? Zo niet, waarom niet?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 619 van 12 april 2021
van ELS STERCKX

1. De onderzoeksgroep MeBioS van KU Leuven heeft een jarenlange ervaring met 
onderzoek naar innovatieve sensoren met toepassing binnen de agrovoedingssector. 
Gedurende meer dan 10 jaar zetten ze dit onderzoek ook in voor geslachtsbepaling 
in eieren. Het onderzoek dat uitgevoerd wordt met behulp van deze subsidie is 
grensverleggend en door het innovatieve karakter ervan laat het toe bepaalde 
aspecten van de technologie te patenteren. Door deze technologie te patenteren wil 
de KUL ervoor zorgen dat een deel van de eventuele meerwaarde van de technologie 
bij valorisatie terugvloeit naar Vlaanderen. Net omwille van deze reden is het niet 
opportuun de beschrijving van de technologie, zoals weergegeven in de volledige, 
gedetailleerde projectaanvraag die voorgelegd is aan de dienst Dierenwelzijn, publiek 
te maken. Uiteraard kan méér informatie vrijgegeven worden op het moment dat een 
patentaanvraag ingediend is. Het is echter niet de verwachting dat dit in de komende 
maanden zal zijn, omdat dergelijk patent onderbouwd dient te worden met de nodige 
experimentele bewijsstukken. In bijlage een korte niet-confidentiële beschrijving van 
het In Ovo Sexing onderzoek aan deze onderzoeksgroep.

2. Omwille van het belang van dit onderzoek voor het dierenwelzijn heeft de dienst 
Dierenwelzijn me dit voorstel van subsidie voorgelegd en na mijn instemming het 
subsidiebesluit opgesteld. 

3. Het project heeft een looptijd van 24 kalendermaanden. Tijdens deze periode zal een 
doctoraatsstudent voltijds op dit project werkzaam zijn, ondersteund door een 
ervaren onderzoeker. Dit alles ten belope van € 155,000. Naast dit personeelsbudget 
is € 70,000 voorzien voor gebruiksgoederen, apparatuur en opstellingen. De overige 
€ 22,500 is de overhead (indirecte) kost, zijnde 10% van het totaalbudget. 

4. Vanzelfsprekend, met veel plezier.

BIJLAGEN

1. Non-confidential information in ovo sexing at MeBioS
2. Subsidiebesluit

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12404
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12403

